

Artykuł pochodzi ze strony: www.pierzchnica.bip.jur.pl

Adres artykułu: www.pierzchnica.bip.jur.pl/artykuly/4036

Informacja dla wykonawców nr 2

Podtytuł: Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego: „Otwarta Strefa Aktywności w miejscowości Strasznów Gumienicki w gminie Pierzchnica”

Pierzchnica, dn.3.07.2019 r.

Znak: RI. 271.09.2019

INFORMACJA dla Wykonawców nr 2

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego: „Otwarta Strefa Aktywności w miejscowości Strasznów Gumienicki w gminie Pierzchnica”

Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytania.

Pytanie 1. W związku z licznymi w ostatnim czasie sytuacjami gdy wykonawców wygrywa przetarg po zaniżonej cenie a później odmawia podpisania umowy zwracamy się z prośbą o wprowadzenie wymogu w postaci wadium żeby wykluczyć nieuczciwą konkurencję.

Odpowiedź 1.

Zamawiający nie przewiduje wadium w przedmiotowym postępowaniu.

Pytanie 2. Czy zamawiający wymaga żeby urządzenia fitness posiadały gumowe ręczki w miejscach gdzie urządzenia mają styczność z dłońmi (zapobiega to ślizganiu się dłoni a przy niektórych urządzeniach brak takich ręczek może spowodować kontuzje)?

Odpowiedź 2.

Zamawiający wymaga urządzeń o parametrach nie gorszych niż w projekcie. Zamawiający wymaga aby urządzenia fitness posiadały gumowe ręczki w miejscach gdzie urządzenia mają styczność z dłońmi.

Pytanie 3. Czy zamawiający wymaga żeby urządzenia fitness posiadały dolne obudowy (maskownice)?

Odpowiedź 3.

Zamawiający wymaga aby montowane urządzenia były w pełni bezpieczne a ich montaż w maksymalny sposób chronił przed przypadkowymi urazami. Jeżeli producent urządzenia zaleca zastosowania maskownicy bądź zaśleпки na jakiś element należy go bezwzględnie zastosować.

Z up. Burmistrza
/-/ Wojciech Pęczkiewicz
Zastępca Burmistrza